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(Mistr vstupuje do sálu, všichni vstávají a nadšeně tleskají.)

Dobré ráno. Všichni jste tvrdě pracovali.  (Učedníci odpovídají: „Mistr tvrdě pracoval.“)
To vy jste opravdu tvrdě pracovali, ne já. (Všichni se smějí) Posaďte se, prosím.

Učedníci  Dafa bezpochyby pracují  velmi tvrdě.  A to proto,  že historická odpovědnost,
která  vám byla svěřena a  kterou nesete,  je  tak velká,  a  vaše historické poslání  vyžaduje,
abyste v této kritické době nesli takovou historickou odpovědnost. Učedníci Dafa přišli právě
v poslední fázi cyklu utváření, stagnace, úpadku a zničení vesmíru. To znamená, že ať už jde
o živé bytosti nebo hmotné věci, vše se dostalo do posledního a nejhoršího bodu, kdy jsou
projevy věcí nejkomplikovanější a rozlišit mezi dobrem a zlem či mezi tím, co je správné a co
špatné,  je nejtěžší.  V této době, kdy si učedníci Dafa vytkli  za cíl  nést  poslání,  které jim
svěřila historie, je to opravdu nesmírně obtížné. Když říkám, že učedníci Dafa jsou výjimeční,
je to proto, že v takovémto období přišli zachránit vnímající bytosti, pomoci Mistrovi napravit
Fa a naplnit poslání, které má každý z nich osobně naplnit – a právě kvůli tomuto jste opravdu
výjimeční. Žádná éra v historii se s tím nemůže porovnávat.

Již dříve jsem řekl, že Šákjamuni, Ježíš, Lao-c’ a jim podobní – stejně jako několik velkých
myslitelů, svatých a velkých božských bytostí z ještě dřívějších dob, kteří přišli na zemi –
všichni  pouze  zakládali  kulturu  lidstva  v  průběhu  dějin.  Vše,  co  učili,  spása,  kterou
poskytovali, a věci, které dělali, sloužily jen k tomu, aby lidské kultuře zanechali to, co musí
mít. Jediní lidé, které skutečně vzali s sebou, byly bytosti, které speciálně seslali,  aby jim
pomohly předat tuto kulturu, a dokonce i v případě těchto bytostí se jednalo pouze o pomocné
duše lidí, které nikdy nevstoupily do světa. Jediní, kdo mohou skutečně dosáhnout takových
věcí – v tomto konečném, kritickém okamžiku historie – jsou učedníci Dafa. Počínaje tím,
odkud pocházejí,  až po proces budování mocné ctnosti v průběhu historie, to, co učedníci
Dafa nesou na svých bedrech, je větší než to, co nesli svatí lidé v minulosti. Důvodem je, že v
tomto konečném období se dělají ty skutečné věci. Od starověku až po dnešek, od počátku
vesmíru až po dobu před šedesáti lety, kdy žila poslední skupina lidstva, vše neustále sloužilo
k vytvoření základu, který vyžaduje náprava Fa, přičemž lidé sbírali zkušenosti a vytvářely se
myšlenkové procesy a chování bytostí, které se budou podílet na této poslední fázi historie. O
tom byla historie lidstva. Ať už se tedy jedná o učedníky Dafa, nebo jakékoli bytosti, které s
nimi mají nějakou souvislost – všichni sloužili tomuto účelu, v průběhu svých reinkarnací
zkoušeli různé věci a vytvářeli to, co každý z nich potřeboval. Ještě větší počet nezměrných,
nesčetných životů ve vesmíru nemá s  nápravou Fa žádnou přímou souvislost;  ty  všechny
náležejí k bytostem, které mají být spaseny, a nehrají žádnou roli v nápravě Fa. Ti, o kterých
jsem mluvil, jsou účastníci, kteří mají spojení s nápravou Fa.

Jak víte, již dříve jsem řekl, že lidé v tomto světě – což zahrnuje všechny bytosti, které
mají spojení s nápravou Fa – nejsou až tak obyčejní. Všichni přišli kvůli nápravě Fa, byli
stvořeni pro nápravu Fa a byli ukováni pro nápravu Fa. Nic není náhodné a v budoucnu to
uvidíte. Pod vlivem iluze v lidském světě, a s tím, jak lidé v průběhu historie procházeli celou
řadou  rozličných  společností,  považovali  to,  čím  prošli,  jednoduše  za  přirozený  vývoj
událostí. Ale tak to není. Každé období má svůj důvod. Jak víte, učil jsem, že když bohové
poprvé stvořili člověka, jeho myšlení nemělo schopnost reagovat na přírodu nebo společnost a
mělo velmi špatnou schopnost přežití. Člověk při svém stvoření ničemu nerozuměl, a tak se
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při zvuku hromu vyděsil a utíkal se schovat do jeskyně; nebo když přišla bouřka, nevěděl, jak
se jí vyhnout, nebo dokonce vůbec nechápal, co se děje. Postupem času se tedy člověk naučil,
jak reagovat na přírodní prostředí. Poté bohové neustále předávali lidem nejrůznější kultury a
přitom sledovali, jaký typ člověka tyto kultury vytvoří. Jinými slovy, šlo o nepřetržitý proces
pokusů a  omylů a  uvádění  věcí  do praxe,  přičemž nakonec byly věci  v  jistém okamžiku
určeny. Po extrémně zdlouhavém procesu trvajícím nespočet let, který sloužil k dokončení
věcí, byla vybrána kultura vhodná pro vytvoření způsobu myšlení a chování potřebného v
konečné fázi  a  byly  vybrány ty  nejlepší  věci  z  lidské  kultury.  To vše bylo  předloženo v
průběhu pěti tisíc let posledního lidstva a člověk to měl zrealizovat. Mám na mysli právě
oněch pět tisíc let čínské civilizace. Je to výsledek toho, co bylo vytvořeno v průběhu tohoto
zdlouhavého historického procesu, a je to jeho vyvrcholení. Tento proces měl za cíl naučit
lidi,  jaký  způsob  myšlení  používat,  jaké  myšlenkové  struktury  vytvářet,  jak  uvažovat  o
záležitostech,  s  nimiž  se  setkávají,  a  jaké  způsoby  myšlení  používat,  když  o  věcech
přemýšlejí.

Myšlení  člověka  přímo  ovlivňuje  jeho  jednání.  Například,  z  čínské  éry  Tří  království
známe  království  Wei,  Shu  a  Wu.  A jaký  konkrétní  kulturní  rys  vytvářela  historie  Tří
království? „Yi.“1 Lidé v tomto historickém období věděli, co je yi, jak se yi projevuje a jaké
jsou hlubší významy yi. A co ustavil Yue Fei z dynastie Jižní Song? „Zhong.“2 [To zahrnovalo
určení]  toho, co znamená  zhong,  co koncept  zhong obnáší,  jak se projevuje,  a jak na něj
reagovat a jak jej opětovat. Průběh historie byl přesně procesem učení lidí, jak být lidmi. Celý
průběh těchto pěti tisíc let lidské historie byl nepřetržitým procesem vytváření věcí, které lidé
potřebovali.  Když  nadešla  poslední  kapitola,  lidské  myšlenkové  procesy  dosáhly  stavu
dostatečně dokonalého a správného, aby byli bohové spokojeni, a člověk mohl být použit k
tomu, aby v tomto konečném historickém okamžiku sehrál závěrečný part. Ale jedna otázka
zůstala. Jak si můžete představit, to, co jsem popsal, jsou lidé z polobožské kultury, lidé přímo
stvoření bohy. Z toho vyplývalo, že pozitivní prvky tvořící takového člověka nebo lidskou
kulturu  převažovaly  nad  negativními  prvky.  Lidské  bytosti  obsahují  jak  pozitivní,  tak
negativní prvky z kosmu, veškerá hmota ve třech říších obsahuje jak dobré, tak zlé prvky, a
když bohové používají hmotu tří říší k vytvoření lidské bytosti, přirozeně v ní jsou přítomny
jak dobré, tak zlé prvky. Když je člověk iracionální nebo ztratí nervy, projevuje se v něm v
podstatě démonická povaha; a když je člověk laskavý a racionální a zachází s tím, co se
kolem něj odehrává nebo co se kolem něj děje, s laskavostí, projevují se v něm jeho dobré
prvky, což je jeho buddhovská povaha. Lidé tedy mají v sobě oba tyto druhy prvků, ale to
samo o sobě nestačí.

Právě  jsem naznačil,  že  proces  stvoření  člověka je  procesem pozitivním. Lidé jsou od
přírody dobří a vcelku racionální. Zamyslete se tedy nad tím, co by se stalo, kdybych během
nápravy Fa předával Dafa a sto procent těchto lidí, bez výjimky, by chtělo získat Fa, jakmile
by byl dostupný. A to by platilo zejména pro Číňany, kteří by se možná všichni přišli učit a
kultivovat v Dafa. Nemusel bych téměř nic říkat a rychle by se všude rozšířil. Ale jak víte,
vesmír dosáhl strašného stavu a životy této éry by měly být ukončeny; lidé tohoto světa však
byli záměrně vychováni tak, jak byli. A za těmito lidmi, kteří se účastní této záležitosti, stojí
obrovské skupiny bytostí. Žádný život, žádný člověk není jednoduchý. Stojí za nimi obrovská
skupina bytostí ve vesmíru, které zastupují. Když jeden člověk získá spásu, znamená to, že v
budoucnu získají spásu všechny bytosti za ním. [Říkám to], protože drtivá většina lidí na této
zemi, dnešních lidí, jsou nebeští králové, kteří sestoupili na zemi a inkarnovali se zde jako
lidské bytosti.  Kdyby tedy všechny tyto životy přišly a naučily se Dafa, všechny by byly
spaseny, včetně všech vnímajících bytostí, které zastupují. To by samozřejmě bylo dobré, jak
by souhlasil každý život v tomto vesmíru – včetně nesčetných, obrovských králů. Nicméně,

1 Yi (义) – oddanost a zodpovědnost vůči ostatním na základě lidských vztahů a vazeb (např. přátelé, příbuzní 
atd.), smysl pro spravedlnost, čestnost a zodpovědnost.

2 Zhong (忠) – loajalita (k vlastní zemi, dosahovanému cíli, králi nebo vyšší autoritě) s úplným odhodláním a 
neúnavným úsilím.
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nejvyšší Stvořitel to tak nevidí. Když se něco pokazí, bude to rozloženo. Pro Něj je stvoření
něčeho  nového stejně  snadné jako zničení  něčeho  špatného.  A jak  víte,  ve  vesmíru  platí
zásada: Dobro a zlo mají své důsledky. To znamená, že kdokoli udělá něco špatného, musí za
to zaplatit.  Dobré skutky vedou k pozitivní odplatě, zatímco zlé skutky vedou k negativní
odplatě. Cílem je věci urovnat. Ale v průběhu dlouhé historie si životy během vzájemného
působení s jinými životy nejenže vytvořily karmické dluhy, ale také mnoho životů nevědomky
přispělo k sestupné spirále v historii vesmíru, přičemž prakticky každý život v tom sehrál
svou roli. Každý nese část viny za to, co je špatné. Každý si uvědomuje, že se věci postupně
zhoršují,  ale nikdo nemá schopnost tento trend zvrátit.  Všichni se v rámci tohoto procesu
propadají po spirále dolů. Jinými slovy, podle zákona „utváření, stagnace, úpadku a zničení“
má vše směřovat ke zničení. To je zákon vesmíru. Není to otázka soucitu. Je to prostě zákon.

Jak víte, učil jsem, že hmota je nezničitelná a že životy se reinkarnují. A to platí nejen pro
člověka,  ale také v říších bohů. Člověk, který je pod vlivem iluze,  to nevidí,  a proto mu
vyhlídka na smrt připadá děsivá. Samozřejmě, jako učedníci Dafa máte v těchto věcech jasno.
Molekuly, které tvoří molekulární buňky člověka, jsou složeny z atomů a atomy jsou složeny
z  ještě  mikrokosmičtějších  částic,  přičemž  energie  částic  je  tím  větší,  čím  jsou
mikrokosmičtější. Víme, že když je lidské tělo pohřbeno v zemi, jeho buňky, které jsou na
povrchové vrstvě složeny z molekul, mohou shnít. Ale molekuly shnít nemohou, že? A atomy
už vůbec ne, že? Kam tedy ta vaše část odešla? Kdyby všechny myšlenky člověka byly pouze
produktem jeho vlastní mysli, která přemýšlí na této povrchové vrstvě, jak by se dalo vysvětlit
to,  co  lidé  někdy  nečekaně  řeknou?  Ne  vždy  je  to  tak,  že  to,  co  řeknete,  je  výsledkem
pečlivého  uvážení;  místo  toho  někdy  působí  vaše  já  na  různých  úrovních,  od  částic  na
povrchové  vrstvě  až  po  ty,  které  vás  tvoří  hluboko  v  mikrokosmu.  Celá  vaše  bytost  je
současně složena z částic od nejmikrokosmičtějších úrovní až po ty na povrchu, takže vaše
bytost není pouze touto extrémně jednoduchou, povrchovou vrstvou buněk. V kontextu lidské
bytosti je tedy ztráta této povrchové části pouze ztrátou vrstvy vnější kůže. S reinkarnací se
navléká nová vnější kůže. Vaše pravé já nemůže po pohřbení do země shnít. Půda nemůže
rozložit atomy ani molekuly. Kdyby se atomy člověka rozpadly, došlo by k mohutné explozi.
Síla jaderného výbuchu v rozsahu lidského těla by stačila ke zničení města. Není to pravda?
Kam tedy [po smrti] jdete? Učedníci Dafa odpověď znají. To znamená, že v iluzi tohoto světa
lidé nevědí, co se s nimi po smrti stane. Ale božské bytosti velmi dobře vědí, co se stane, a
božské bytosti na vyšších úrovních to vědí ještě lépe. Berou to všechno jako zcela přirozené.
Nový život vzniká, když bytost dospěje k poslednímu kroku ve svém životě. Jsou si tohoto
procesu plně vědomy. Celý vesmír tedy zahrnuje takovýto proces pohybu tam a zpět.

To, co jsem popsal, je historický proces většího kosmu před koncem, proces nesčetných
rovin životů v něm, který se podobá metabolickému procesu v tom smyslu, že se jedná o
neustálý proces nahrazování. Ale pokud je nejvyšší kosmos – tedy tato entita jako celek –
odsouzen k zániku, k rozpuštění, pokud se to děje jako součást procesu utváření, stagnace,
úpadku a zničení, pak o tom přemýšlejte: kdyby se každá z rovin života v něm obsažených již
nemohla reinkarnovat, jejich historie by přestala existovat, neměly by žádný život, nic. Pro
bohy, ať jsou jakkoli velcí, je to něco naprosto děsivého! To je opravdu něco krajně děsivého
–  bylo  by  to  úplné  vyhynutí!  V kosmu  je  tolik  velkolepých  věcí,  které  jsou  výsledkem
historického procesu většího kosmu! Podívejte se, jak se věci mají dokonce i na této malé
planetě  lidí.  Pak  zvažte  všechny  nesčetné  planety  ve  vesmíru,  složené  z  částic  různých
velikostí,  na  nichž  se  nacházejí  neomezené,  neměřitelné  vnímající  bytosti  –  ani  bohové
nedokáží přijít na to, kolik životů tam je nebo jaká nádhera tam byla vytvořena! Každý člověk
je jako kronika historie. Každičký člověk je jako dlouhý, živý historický příběh. Je docela
úžasné podívat se na všechny věci, kterými si jednotlivec během svých mnoha životů prošel.
Vzhledem k tomu, že je vesmír tak obrovský a počet vnímajících bytostí je tak nesmírný, byla
by velká škoda, kdyby to všechno bylo zničeno.
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Samozřejmě,  ať už je  tento kosmický zákon jakýkoli,  vlastností  spravedlivých bohů je
soucit.  To  neznamená,  že  pouhé  přání  konat  dobro  se  počítá  jako  soucit.  Když  někoho
přepadne chvilkový rozmar a jedná podle něj, nepočítá se to jako soucit. V takovém případě
to spíše vychází z osobních preferencí dané osoby. Nebo, řečeno bez obalu,  z připoutání.
Skutečný soucit  není  smíšený se sobectvím a člověk,  ať už bude jednat  s  kýmkoli,  nebo
obecně s vnímajícími bytostmi, se na věci bude dívat se spravedlivými myšlenkami a milující
laskavostí. Takto mnoho bohů, mnoho králů z různých mimořádně vysokých úrovní v kosmu,
když uviděli konec vesmíru, chtěli zachránit vnímající bytosti kosmu. A jak by je zachránili?
Obnova prostřednictvím nápravy Fa musí začít od nejnižší úrovně vesmíru a napravovat se
musí odspoda nahoru. A tak bylo velkému množství reprezentativních bytostí v tomto vesmíru
uloženo, aby se inkarnovaly jako lidské bytosti. Ale bytosti schopné hrát reprezentativní roli
nejsou v žádném případě průměrné bytosti. Jsou to rozhodně králové různých vesmírů, kteří
reprezentují  své  světy,  vesmíry  nebo  kosmická  těla.  Ale  vesmír,  který  taková  bytost
reprezentuje, patří do systému. Kosmické tělo má svůj oběh, který vede od nižších vesmírů k
vyšším, přičemž jeho systém odpovídá systémům ještě vyšších úrovní, nad nimiž sídlí ještě
větší králové. A nad systémy na ještě vyšších úrovních existují ještě větší systémy a králové.
Ale bez ohledu na výšku patří všichni do stejného systému. Ten, kdo je na nejvyšším bodě,
sem však přijít  nemusí.  Co tedy dělat?  Je vyslán dostatečně vhodný zástupce,  který bude
zastupovat nesčetné vnímající bytosti v jejich obrovském systému, a inkarnuje se jako lidská
bytost.

Když vám to popisuji, možná si říkáte: „No, podle toho, co vidím, není na lidech v tomto
světě nic úžasného. Vidíte lidi  všemožných tvarů a typů, někteří  jsou dokonce zanedbaní.
Někteří lidé na venkově žijí opravdu těžký život, zatímco někteří lidé ve městech jsou docela
snobští a chovají se odpudivě, a je spousta mladých lidí, kteří se snaží vypadat „cool“. Taková
je prostě lidská společnost.  Ne každý může pracovat v nějaké velké společnosti  nebo být
vedoucím, takže někteří lidé musí plnit jiné role. Jen malý počet lidí se může stát umělci nebo
známými osobnostmi.  Stejné  je  to  se  vším ostatním.  Existence různých sociálních tříd  je
formou, kterou lidská společnost nabývá, ale nejedná se o úrovně těchto bytostí. Žádná bytost
tedy není jednoduchá, navzdory svému vnějšímu vzhledu. Možná zjistíte, že popelář, pokud
se podíváte zpět [na jeho předchozí životy], byl dříve obrovským bohem ve vesmíru, který se
zde pod vlivem iluze a v průběhu svých reinkarnací zcela ztratil – ztratil se do té míry, že si
nic nepamatuje. [Ta iluze] je taková, že mnoho bytostí v průběhu reinkarnací pociťuje zášť
vůči svému životnímu údělu a neví nic o poslání, které je sem přivedlo.

A to je jen jeden příklad. Lidé v dnešním světě, včetně většiny lidí z různých sociálních
vrstev, nevědí, proč přišli na tento svět, a zabývají se budováním své kariéry. To platí zejména
pro ty, kteří zakusili úspěch. Jsou tak spokojeni sami se sebou, že zapomínají, kým jsou. A
když si myslí, že jsou v něčem opravdu dobří, nechají se tím úplně unést; a pokud mají pocit,
že jejich život není až tak skvělý, naplňuje je hněv a zášť vůči světu. To ale ve skutečnosti
není tím, co vaše bytost potřebuje. Nesmíte se takovými věcmi nechávat tolik pohltit. Důležité
je naopak znovuobjevit  své pravé já.  V tomto časovém období,  uprostřed širšího průběhu
dějin, má to, co se odehrává v životě člověka, své příčiny. Přesněji řečeno, to, co se dnes ve
vašem životě  projevuje,  je  karmická  odplata  za  vše  špatné  nebo dobré,  co  jste  udělali  v
předchozích životech. Jak jsem právě naznačil, takhle vesmír funguje. Je to tak, bez ohledu na
to, v jaké vrstvě společnosti se nacházíte a jaké máte povolání – dobro se odměňuje dobrým,
zlo zlým. Tento zákon platí napříč třemi říšemi, na jakékoli úrovni. Takže v této konečné fázi,
zejména  v  lidské  společnosti,  která  se  nachází  v  konečné  fázi  cyklu  utváření,  stagnace,
úpadku a zničení vesmíru, se lidské myšlení zkomplikovalo. Proto jsou v této době zapotřebí
učedníci Dafa, aby probudili lidi světa a v tomto složitém prostředí je zachránili.

Situaci  ještě  více  komplikuje  fakt,  že  v Číně  v  současné  době existuje  zlý,  do  hloubi
zkažený režim ČKS. Proč se v lidské společnosti objevil takový režim, natožpak režim tak
deformovaný? Všichni ve vesmíru, od nejvyšších po nejnižší, jsou proti němu. Všichni ho
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považují za zrůdnost. Uvažování členů této zlé strany není normální. Co je tedy příčinou? Nic
není tak jednoduché, jak se zdá. I toto bylo starými silami vesmíru záměrně naplánováno. Již
dříve jsem řekl, že lidská kultura byla naplánována bohy a byla výsledkem toho, jak bohové
vychovávali lidské bytosti.  A poté, co byla vytvořena pravá, klasická kultura, myšlení lidí
bylo napříč celou společností spravedlivé, lidé byli dobrosrdeční až do hloubi duše a všichni
ve svých činech brali ohled na druhé. Jakmile by tito lidé dospěli do konečné fáze, všichni by
se rozhodli pozitivně. Každý by získal Fa. Ale starým silám ve vesmíru připadalo, že by bylo
příliš snadné, aby lidé získali Fa a aby byly vnímající bytosti zachráněny. Ve třech říších platí
zákon „dobro a zlo mají své důsledky“, a tak někteří bohové nemohli takové vyhlídky snést a
uplatnili tento princip do extrému. Uvažovali takto: „Vesmír už není dobrý, tak jak by mohly
bytosti tak snadno dosáhnout spásy? Jak by mohlo být tolika bytostem dovoleno vstoupit do
budoucnosti?“ Tudíž obrovské množství faktorů bránilo bytostem v záchraně. Skutečnost, že
staré  síly  takto uvažují,  ukazuje,  že principy Fa starého vesmíru dosáhly stadia  úpadku a
zničení. Staré síly rozhodly, že během závěrečného procesu budou životy muset učinit volbu,
volbu, která bude nesmírně obtížná, protože by vše mělo skončit, a navíc je morálka světa v
nepořádku.  Jak  tedy  mají  lidé  učinit  volbu,  pokud chtějí  vstoupit  do  budoucnosti?  To  je
nesmírně obtížné. Laťka byla nastavena velmi vysoko.

Někteří lidé si myslí: „Copak nejsou bohové a buddhové k lidem milosrdní?“ Když lidstvo
dospělo do tohoto bodu, při uvažování nad takovými záležitostmi nelze použít lidské myšlení.
Bohové starých sil rozhodně takovým způsobem neuvažují. Pokud chcete být spaseni, abyste
dosáhli  vykoupení,  musíte  uprostřed  pokušení  současné společnosti,  která  se  soustředí  na
přítomný okamžik, učinit správné rozhodnutí. Teprve pak to zvládnete. A pokud neprojdete,
nebudete  spaseni.  Jak  si  možná  pamatujete,  často  říkám,  že  „v  síti  byl  vytvořen  otvor“3.
Kdyby lidé měli projít zkouškou sami, jak by to mohli dokázat? Mistr už dlouho věděl, že
staré síly to udělají, a tak jsem uspořádal, aby učedníci Dafa zachránili vnímající bytosti. Staré
síly vytvořily v tomto světě režim zlé strany s úmyslem ztížit vnímajícím bytostem situaci.
Spolu s tím vymyslely spoustu šílených teorií, moderních myšlenek a podobných věcí, čímž
tuto společnost učinily extrémně složitou, s tím, že má dobré i špatné prvky. Zároveň do toho
přidaly  určité  pokřivené  faktory  a  mimozemskou  biotechnologii,  aby  narušily  tradiční,
správné myšlení člověka. V západní společnosti jim v zásadě stačilo jen nastolit některé zlé a
temné věci. Ale v Číně to nestačilo. Zašly ještě dál a proměnily dobré ve špatné a špatné v
dobré, s myšlenkou, že v takových těžkých podmínkách bude člověk muset učinit rozhodnutí,
které rozhodne o jeho spáse. Proč tedy byly věci v Číně takto ztíženy? Již dříve jsem vám
sdělil, že králové na ještě vyšších úrovních, králové všech etnických skupin lidstva v průběhu
historie, ti, kteří byli na vysokých úrovních ve vesmíru, se všichni reinkarnovali v Číně, která
se  tak  stala  ústředním  bodem.  A  proto  se  zvýšila  obtížnost,  s  níž  se  lidé  museli  při
rozhodování  potýkat.  Staré  síly  totiž  viděly,  že  jakmile  tito  lidé  dosáhnou  spásy,
pravděpodobně jí dosáhne i etnická skupina, kterou zastupují,  nebo v některých případech
dokonce celá skupina životů v obrovském vesmíru, který zastupují. Přemýšlejte o tom, jak
obrovská věc by to byla. Staré síly proto učinily zkoušky, s nimiž se tito lidé museli potýkat,
těmi největšími ze všech. Stačí se podívat na čínské lidi, kteří byli v poslední době poškozeni
a poničeni do té míry, že vypadají prostě hrozně, dokonce i jejich vnější podoba se zmenšila a
jejich vzhled se stal docela nehezkým. Lidé v historii oproti tomu vždy působili zdravě a měli
rovný postoj. Vypadali docela dobře. Změna nastala v důsledku toho, že se v Číně v poslední
době  zvýšily  těžkosti  a  lidem  jsou  vštěpovány  špatné  věci.  Cokoli  je  vloženo  do  mysli
člověka, určitě ovlivní jeho vnější vzhled. Například, pokud vložíte do tašky něco hranatého,
podle vnějšího vzhledu to poznáte; pokud do ní vložíte něco kulatého, také to podle vnějšího
vzhledu poznáte. To znamená, že jakékoli myšlenky jsou do člověka vloženy, budou viditelné
z vnějšího vzhledu. Když je někdo přede mnou, nebo nejen přede mnou – lidská společnost je
mnohem složitější, než si dokážeme představit, a mnoho lidí má nadpřirozené schopnosti –

3 Alternativně přeloženo jako „Bylo dáno východisko“.
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stačí jeden pohled a víte, jaké myšlení a chování v něm převládá a co má rád, protože to vše
má vepsáno přímo ve tváři, a je to dokonce patrné i na tvaru jeho těla.

Pokud tedy chcete, aby lidé mohli dosáhnout spásy, když jsou okolnosti tak obtížné, co je
třeba  udělat?  Nejsou schopni  rozeznat  dobré od špatného,  a  k  tomu všemu jsou tu  četná
média,  která  ve společnosti  propagují  trendy,  i  když tyto  trendy nemusí  být  nutně  dobré.
Zatímco všichni prostě jen dělají totéž, média jsou tady, aby to ještě podporovala. Zamyslete
se nad tím, jak by lidé mohli rozeznat dobré od špatného? Mezi všemi lidmi je jen hrstka těch,
kteří mají ve své mysli skutečně dobré a laskavé myšlenky, kteří jsou neochvějní a nenechají
se tím vším ovlivnit. Není tedy všechno ztraceno? A nebyly by všechny věci, které byly dávno
naplánovány, zbytečné? Přesto byly tři říše stvořeny právě pro tuto záležitost. Co tedy dělat?

To, co jsem právě řekl, znamená, že nikdo nemůže říci, že vytvoření otvoru v síti je špatné.
Jak  se  tedy  v  síti  ponechává  otvor?  Pokud  chce  člověk  prolomit  zasahování  starých  sil,
potřebuje lidi, kteří mu osvěží paměť, kteří mu věci ukážou a pomohou mu je pochopit, kteří
ho probudí a vysvětlí mu pravdu o minulosti a dnešním světě. Ve skutečnosti je velmi těžké v
lidské společnosti cokoli udělat, protože jakýkoli pohyb pozitivních [prvků] rozviřuje staré,
negativní a špatné prvky. A samozřejmě naopak, jakýkoli pohyb negativních prvků vyvolává
pozitivní prvky. Dobro a zlo jsou mezi lidmi vyvážené a ve skutečnosti je pro člověka těžké v
tomto světě  něco udělat.  V tomto lidském světě  existuje  mnoho nadpřirozených bytostí  a
každá z nich je schopna řešit problémy související s lidstvem. Pokud tedy jedna nadpřirozená
bytost může takové věci dělat, proč to nedělají? Vědí a jasně vidí, že vše má své uspořádání a
že bez ohledu na to, jak dobrá věc, kterou udělají, může být, bude to mít dopad na něco jiného
a ta druhá věc bude mít nepřímý dopad na celou řadu věcí – podobně, jako když se větví
strom. To by porušovalo uspořádání vyšších bohů a dokonce by to vedlo ke změně toho, co
bylo naplánováno pro historii lidstva – něco, co si nikdo netroufá změnit podle své vůle.

Právě  v této době se tedy objevili  učedníci  Dafa.  Moderní  lidé  však v průběhu svých
reinkarnací v historii nashromáždili velké karmické dluhy, takže pokud chcete zachránit lidi a
objasnit jim pravdu, pokud chcete zachránit danou osobu, stojí za ní velké množství životů,
které jí  nedovolí,  aby byla zachráněna.  Je to  proto,  že tyto životy toho člověka nenávidí,
protože dříve, nebo v nějaké jiné inkarnaci, jím byly zneužity, zabity nebo týrány a způsobená
újma jim mohla přivodit obrovské utrpení. Lidé v této chvíli nevědí nic o věcech, které udělali
z nevědomosti, zatímco byli ztraceni v iluzi nebo touze, během svých reinkarnací. Faktem je,
že v průběhu dlouhé historie každý člověk získal tělo zatížené karmickým dluhem a všichni
jsou v iluzi.  Jakmile  někdo skutečně chce takového člověka zachránit  a opravdu ho chce
zachránit jako bytost, životy, kterým tato osoba ublížila, to nestrpí. Vzhledem k tomu, že tomu
tak je,  bude se při  záchraně  lidí  na  světě  a  předtím,  než  lidé  pochopí  pravdu,  objevovat
zasahování a velké množství překážek. Lidem brání překážky všeho druhu. A pokud chcete
zachránit mnoho lidí nebo pokud je to, o co se pokoušíte, významné svým rozsahem, bude
tímto jevem charakterizováno celé společenské prostředí.

Zlé pronásledování učedníků Dafa ze strany ČKS během těchto let není jen výsledkem
faktorů ze strany zlé ČKS. Ve skutečnosti jsou tyto faktory relativně vzato malé až ubohé.
Byly sem seslány všechny špatné prvky vesmíru, každý jeden z nich, a v každé dimenzi je
jich tolik, že je nelze spočítat. Mnoho bohů bylo při pohledu na to ohromeno a přemýšlelo:
„Co s tím vším máme dělat? Kdo by se toho odvážil dotknout?“ Zachránit jediného člověka
souvisí s obrovským rozsahem životů ve vesmíru. Tak velký je ten dopad. Jak velký je tedy
dopad u 100 milionů lidí? Jak víte, Ježíš v minulosti zachraňoval lidi – věnoval se záchraně
lidí – tak proč byl ukřižován? A Ježíš zachraňoval jen svůj vlastní lid! Jeho lid si během svých
reinkarnací nadělal karmické dluhy a on neměl prostředky, jak je vyřešit. Vzhledem k tomu,
že bytosti ve vesmíru, kterým Ježíš čelil, byly životy obrovských rozměrů, byly nesčetné, a
šlo o bytosti velkých výšek, s bytostmi ještě větších výšek a prostě nezměřitelných rozměrů
zahrnutých do této směsice – a byly tak velké, že ani průměrný bůh by nebyl schopen poznat
jejich výšku – a s těmito také nespočetnými bohy, co mohl dělat, když chtěli, aby splatil dluhy
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lidí a nechtěli ho pustit? Z toho se nikdy nemohl osvobodit. Na konci svého života Ježíš prosil
Jehovu: „Mohu být ušetřen ukřižování?“ Ale ani Jehova nemohl nic dělat. Ježíšovi nezbylo
nic jiného než použít svou vlastní krev, svůj lidský život a snášet utrpení, aby jim to splatil.
Jen tak se mohl osvobodit. Tak těžké to bylo. Pokud chtějí učedníci Dafa zachránit životy
vesmíru, pokud chtějí zachránit vnímající bytosti v tomto složitém prostředí společnosti, která
se nachází v konečné fázi, dokážete si představit, jak těžké to je? Kdybyste to mohli vidět –
skutečně vidět – bylo by to prostě příliš děsivé. Ale pokud se budete řídit Dafa, řídit se tím, co
vám Mistr  řekl,  budete mít cestu,  po které můžete kráčet,  a to je něco, co nikdo nemůže
změnit. Ale ta cesta bude velmi úzká – tak úzká, že pouze pokud budete extrémně spravedliví,
věci se podaří a vy budete schopni lidi zachránit. Pouze pokud budete postupovat extrémně
spravedlivým způsobem, nebudou žádné problémy.

Mistr vás během těchto let sledoval, jak po této cestě kráčíte. Často jsem psal krátké eseje,
které nazýváte jingweny. Neustále jsem vás ve vaší kultivaci opravoval a říkal vám, co máte
dělat. Později jsem věděl, že jste časem dozráli, a tak jsem už nemohl psát tak často. Kdybych
psal častěji než dosud, staré síly by to nesnesly. Ne, Mistr se jich nebojí. Jen jsem nechtěl, aby
věci ještě více komplikovaly. Ony tvrdí, že kdybych učil více, znamenalo by to, že bych za
vás dělal  věci,  že bych vás nesl,  což by nefungovalo; musíte kráčet svou vlastní cestou a
zvládnout to sami. Staré síly již napáchaly zlo v takovém rozsahu, v jakém ho napáchaly, a já
jsem chtěl, aby učedníci Dafa využili příležitosti a ustavili si svou pozici, protože by bylo
prostě úžasné, kdyby se dokázali vymanit z tak velké zkoušky, jako je tato. Bylo by prostě
ohromné, kdybyste v této věci uspěli. Ale kdyby byl tento úkol dokončen a tím by to skončilo,
nebylo by to vůči učedníkům Dafa spravedlivé. Vzhledem k tomu, že skupiny životů za těmi,
které zachraňujete, jsou skutečně tak velké, co by měla budoucnost přinést učedníkům Dafa?
To povede ke vzniku bytosti ještě vyšší úrovně a většího formátu – boha ještě větší kvality,
ještě větší velkoleposti. Kdyby ty staré síly viděly, že se vytvářejí bytosti takové velikosti, a to
vše díky tomu, že vás Mistr nese, považovaly by to za váš vlastní úspěch? Trvaly by na tom,
abyste touto cestou šli sami. A tak je o to těžší, jít touto cestou správně, zatímco jste vystaveni
zkouškám, které vám ukládají staré síly. A to platí ještě více pro učedníky Dafa v pevninské
Číně. Pro ně je uprostřed nesmírně tvrdého pronásledování každá myšlenka a nápad kritický.
Zda jste  si  vedli  dobře,  nebo ne;  zda  jste  podléhali  pronásledování;  zda  jste  věci  zvládli
správně a do jaké míry jste byli pronásledováni – to vše přímo souvisí s tím, jak jste kráčeli
svou cestou a jak jste o věcech přemýšleli. Pro učedníky Dafa je situace extrémně obtížná, a
protože se nacházíme v závěrečné fázi  světa,  kdy je  situace nejkomplikovanější,  učedníci
Dafa si razí  cestu ven, kultivují se ven a dokonce zachraňují  ostatní,  a tak se mohou stát
bytostmi takové velikosti a tak vysoké úrovně. Právě kvůli zasahování starých sil je to, co
děláte, tak velkolepé a zároveň tak obtížné.

Mnoho obyčejných lidí  si  neuvědomuje,  co učedníci  Dafa dělají.  Není  to  něco,  co lze
vysvětlit pár letmými slovy. Pokud někomu řeknete, že vesmír dospěl do konečné fáze svého
cyklu utváření, stagnace, úpadku a zničení, je ještě méně pravděpodobné, že vám uvěří. Proto
takové věci  nemůžeme říkat.  Musíme probudit  lidi  z  pozitivního,  nebo dobrého hlediska.
Nemůžeme trvat na tom, abychom člověku říkali, kterou cestou se má vydat. Spíše, až si věci
ujasní, uvidí před sebou dvě cesty a učiní volbu. Někteří lidé mají strašně zkaženou mysl a už
nedokáží přijímat dobré věci. Takoví lidé si přirozeně volí to, co je špatné, zlé, moderní nebo
pokřivené, a následují starý vesmír do zapomnění. Pouze ti, kteří mohou být probuzeni, kteří
si uvědomí, kterou životní cestou by se měli od této chvíle vydat, a kteří chápou, proč lidé
přišli na tento svět – pouze tito lidé mohou být skutečně spaseni.

Ptali se mne: „Až jednoho dne skončí náprava Fa, bude následovat náprava Fa lidského
světa.  Co  přinese  budoucnost?“  Na  což  jsem  odpověděl:  „Lidé  budou  cítit  blízkost  ke
každému, koho potkají.“ Oni si tedy pomyslí: „Ach, to znamená, že se morální hodnoty lidí
zlepší, to je skvělé.“ Opravdu, to je jediný způsob, jakým si to dokáží vyložit. Bez ohledu na
to, jak moc se hodnoty lidí zlepší, proč by lidé nutně cítili takovou blízkost ke každému, koho
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potkají? Možná proto, že normálně neuvidí jiného člověka na desítky kilometrů daleko. Takže
budou cítit blízkost ke každému, koho uvidí. Řeknu vám, že mnoho proroctví, bez ohledu na
to, z jakého náboženství pocházejí – ať už jsou to buddhistická, taoistická nebo křesťanská
proroctví, která dobře znáte – nebo jakákoli jiná, všechna hovoří o tom, jak bude vypadat
dnešní svět. Někteří lidé je však odmítají s tím, že [to, na co se ta proroctví vztahují], je ještě
dost daleko. To může být pravda. Je v pořádku, že se řídí tím, čemu věří. Ale učedníci Dafa
plní své sliby, a to znamená, že dělají, co mohou, aby lidi probudili.

Jak víte,  nikdy předtím v historii  nebylo lidstvo v takovém chaosu a  nikdy nebylo do
takové míry komplikované. Člověk si myslí, že [se dostal do tohoto bodu] díky vědeckému a
technologickému pokroku, což je přirozený vývoj,  kterým lidská společnost prochází.  Ale
může být něco prostě náhodné? Věda a technologie a lidská tradice jsou dva různé směry,
které existují v lidské společnosti souběžně. Který směr si vyberete a po kterém se vydáte, je
přesně volbou, která byla člověku dána. Právě jsem naznačil, že dobro a zlo jsou něco, mezi
čím si každý člověk volí, a tyto dva směry zůstanou lidstvu i v budoucnosti. Mnoho lidí, kteří
byli ovlivněni moderním myšlením, se chce odtrhnout od bohů a odmítají připustit, že člověk
byl stvořen bohy. Lidé si možná myslí,  že jsou mocní, ale jak jste právě viděli v případě
včerejšího hurikánu, člověk je před silami přírody opravdu bezvýznamný. Kdyby skutečně
došlo ke kosmické katastrofě, byl by s ním konec. Navíc, pokud by lidská věda a technologie
přišly o svůj zdroj energie, dnešní společnost by byla okamžitě paralyzována a moderní věda
a  technologie  by  se  rychle  zhroutily.  I  mimozemské  formy života,  jejichž  technologie  je
pozoruhodně pokročilá, musí hledat spásu prostřednictvím nápravy Fa uprostřed kosmického
cyklu utváření, stagnace, úpadku a zničení.

To  je  tedy  to,  čemu  lidstvo  čelí.  Ale  pro  učedníky  Dafa  je  opravdu  strašně  těžké
zachraňovat  lidi  v  takovém  prostředí,  v  tak  složitém  světě.  Možná  jste  někdy  příliš
zaneprázdněni, abyste o takových věcech přemýšleli, ale Mistr vidí věci naprosto jasně. Proto
si často říkám: „Co je to učedník Dafa? Kdo je hoden být učedníkem Dafa?“ Pokud člověk
nemá potřebný předurčený vztah, opravdu nemůže vstoupit,  a to platí i pro ty, kteří právě
vstoupili. Není to kvůli pronásledování nebo lžím, které zlá ČKS o učednících Dafa šíří, že
lidé po všechny ty roky nemohli vstoupit. Tak tomu není. Copak se vždycky nenašli lidé, kteří
vstoupili? To tedy není příčinou. Kromě toho každý ví, že ničemná ČKS je špatná. Mnoho lidí
opravdu nevěří ničemu, co říká. Skutečným důvodem je, že ti bohové lidem brání, aby se stali
učedníky Dafa. Rozhodně nikoho nepřijmou, pokud toho není hoden. To se projevuje tím, že
lidé sami říkají, že nechtějí vstoupit; tím, že jim v tom brání okolní prostředí, lidé říkají to a
ono a žádají je, aby nevstupovali; tím, že nejsou schopni odložit věci, které je trápí; nebo tím,
že mají nějaké potíže, něco jim nejde, nebo nejsou schopni se něčeho vzdát. To vše vede k
tomu, že nejsou schopni vstoupit.

Vskutku,  uvědomujete  si  něco?  Jste  učedníci  Dafa  a  nezměrné,  nesčetné  bytosti  na
nebesích vám závidí.  Kdybych dnes jakémukoli  bohu vysoké úrovně, bez ohledu na jeho
velikost,  nabídl možnost stát  se učedníkem Dafa, okamžitě by se této příležitosti chopil  –
přišel by v tom okamžiku, kdy by k němu dospěla má slova. Byl by prostě nadšený, protože
každý, kdo si to uvědomuje, ví, že tímto způsobem by mohl zachránit nejen sebe, ale také
nesčetné množství vnímajících bytostí  svého světa.  To je prostě ta nejmimořádnější  věc v
budoucím vesmíru.  (Potlesk) Ale to není proveditelné. Učedníci Dafa si v průběhu historie,
během svých reinkarnací v tomto světě, vybudovali nezbytnou mocnou ctnost. Na začátku
mnoho lidí přicházelo na cvičební místa učedníků Dafa. Ale nikdo nevěděl, kdo někteří z nich
byli, protože po skončení cvičení v mžiku zmizeli. Mnoho bohů si opravdu přeje být učedníky
Dafa, ale nemohou.

Učedníci Dafa žijí své životy společně s obyčejnými lidmi jako součást iluzorní obyčejné
společnosti  a  ve  svém způsobu myšlení  opravdu snadno podléhají  vlivu  okolí,  alespoň v
některých ohledech. Pokud se vám nedaří chovat se podle Dafa, když něco děláte, nedaří se
vám přemýšlet o věcech se spravedlivými myšlenkami nebo při řešení problémů nejednáte
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podle Fa, pak jste obyčejný člověk. Není tam žádný rozdíl. Váš vzhled je obyčejný, prostředí,
ve  kterém žijete,  je  obyčejné  a  vaše  práce  je  obyčejná.  I  když  se  podílíte  na  projektech
učedníků  Dafa,  na  nebesích  neexistují  televizní  stanice  a  bohové nemají  noviny.  To jsou
formy běžné lidské  společnosti.  Pokud se neřídíte  spravedlivými  myšlenkami  a  pokud se
nedokážete chovat a dívat se na svět a ostatní podle standardů kultivujícího, jako to dělají
učedníci Dafa, pak jste stejní jako obyčejní lidé.

Co je to kultivující? Lidé dříve věřili, že se mohou stát božskými bytostmi, pokud si oholí
hlavu a začnou žít mnišským životem. Ale mohla by to být pravda? Rozhodně ne. Jediným
rozdílem bylo to, jak vypadali ve srovnání s obyčejnými lidmi nebo ostatními. A běžní lidé je
skutečně  vnímali  jako  odlišné.  Poté  kultivovali  svou  mysl,  protože  jejich  mysl  byla  ve
skutečnosti  stejná  jako  mysl  obyčejných  lidí,  protože  žili  ve  společnosti,  uprostřed
znečišťujících věcí a toho, co se nazývá „sedm emocí a šest tužeb“. Ale omezuje se to jen na
to? V moderní společnosti to není jen sedm emocí a šest tužeb, ale spíše sedmdesát emocí a
šedesát tužeb, že? Existují touhy všech možných druhů. Vezměte si ta připoutání a city, které
lidé  chovají  k  počítačům,  mobilním telefonům a  iPodům – existovalo  něco podobného v
minulosti? (Lidé se smějí) Taková je dnešní společnost, a proto je to o to složitější. Jakákoli
forma  kultivace,  která  nabyla  konkrétní  podobu,  byla  jen  povrchní  formou.  Kultivace
učedníků Dafa, typ prostředí a místa, kde praktikujete kultivaci, jsou ustaveny ve společnosti.
Vzhledem k tomu, že lidská společnost byla vytvořena a formována výhradně pro nápravu Fa,
zamyslete se nad tím, zda mohou být problémy, kterým společnost čelí, tak jednoduché, jak se
zdají? Již dříve jsem vám sdělil,  že člověk se může kultivovat v jakémkoli povolání nebo
profesi. Vskutku, konflikty a napětí, s nimiž se setkáváte, nebo cokoli jiného, mají za úkol
otestovat  vaši  mysl  a  zjistit:  dokážete  se  s  tím  vypořádat  způsobem,  který  je  hoden
kultivujícího? Je to, jak se s tím vypořádáte, hodno učedníka Dafa? To je kultivace, že? Mohli
by  se  takto  s  věcmi  vypořádat  nebo  to  takhle  vidět  obyčejní  lidé?  Když  se  setkáte  s
konfliktem, nezáleží na tom, zda máte pravdu. Měli byste se ptát sami sebe: „Co je v této
situaci nesprávně z mé strany? Je možné, že je něco špatně na mé straně?“ Všichni byste měli
uvažovat tímto způsobem, přičemž vaší první myšlenkou by mělo být zkoumání sebe sama,
abyste  se  pokusili  najít  problém.  Kdokoli  není  takový,  není  ve  skutečnosti  opravdovým
kultivujícím Dafa. Je to kouzelný nástroj v naší kultivaci. To je poznávací znak kultivace
našich učedníků Dafa. Ať už se setkáte s čímkoli, první myšlenkou by mělo být zkoumání
sebe sama, což se nazývá „hledání uvnitř“. Buddhistické náboženství vlastně používá tento
přístup také. Nepraktikují snad „kultivaci mysli“? Hledání v nitru? Nehovořili snad o těchto
věcech  také?  Ačkoli  o  tom  příliš  nemluvili  a  nedotkli  se  klíčové  otázky,  přesto  hovoří
podobně.

Všechno, o čem jsem právě mluvil, bylo ve skutečnosti zamýšleno k tomu, abych vám řekl,
že odpovědnost,  kterou nesou učedníci Dafa,  je velká.  Co je to „učedník Dafa“? Od naší
poslední  konference  Fa  ještě  neuběhla  tak  dlouhá  doba.  Ačkoli  jsem  minule  hovořil  o
některých problémech, které má řada studentů, to, zda si někdo vede dobře nebo ne, je proces.
Jelikož tomu tak je, nebudeme se zabývat tím, jak si lidé vedli od poslední konference Fa. Jen
řeknu, že učedníci Dafa by neměli brát Mistrovo učení Fa jako nějakou novinku, kterou si
přijdou poslechnout,  a  chodit  poslouchat  nová odhalení  a  zajímavé věci,  o  kterých Mistr
hovoří. Samozřejmě, že o tom tak nebudete uvažovat. Ale opravdu, poté, co Mistr domluví,
musíte o tom přemýšlet. Jako učedníci Dafa se nad tím musíte zamyslet.

V současné době jsou stále někteří studenti, kteří mají obrovské nedostatky, pokud jde o
spolupráci. A nejde jen o nedostatky – dochází dokonce k tomu, že se navzájem sabotují.
Řeknu vám, že bez ohledu na to, co si myslíte, kdykoli působíte tak, že sabotujete projekt
učedníků Dafa nebo něco, co by učedníci Dafa měli dělat, chováte se jako démon. Nezáleží na
tom, že si možná myslíte: „Jsem učedník Dafa a udělal jsem toho hodně.“ Staré síly přesto
zapisují do vaší knihy jeden záznam za druhým.
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Uvědomujete  si  něco?  Moji  učedníci  Dafa,  vaše  spravedlivé  myšlenky  mají  skutečně
účinek.  A společnému  účinku  vás  všech  dohromady  se  nic  nevyrovná.  Důvodem,  proč
nemůžete takového účinku dosáhnout, je to, že vám chybí víra a vaše spravedlivé myšlenky
nejsou dost silné. S tolika učedníky Dafa po celém světě, kteří vysílají spravedlivé myšlenky
současně, více než 100 milionů učedníků Dafa, kteří vysílají spravedlivé myšlenky společně
po  celém světě,  nebylo  by  to  pro  zlo  a  staré  síly  děsivé?  Pro  bohy  by  to  byl  skutečně
velkolepý  pohled.  Jaká  síla!  I  s  jediným  učedníkem  Dafa,  pokud  jsou  vaše  spravedlivé
myšlenky silné,  je  síla  dostatečná  k  rozpůlení  hory  –  stačí  jediná  myšlenka.  V iluzi  zde
nemůžete  vnímat  svou  vlastní  sílu,  ale  to  nemá  velký  dopad.  Když  spolu  dobře
nespolupracujete a vaše spravedlivé myšlenky nejsou dostatečně silné, způsobí to, že vaše
mysl při vysílání spravedlivých myšlenek bude přebývat v připoutáních, která vás vedou k
tomu, abyste se při kultivaci dívali ven, místo dovnitř. Může to dokonce vést k tomu, že se
budete cítit rozhořčení a rozzlobení, kdykoli na někoho pomyslíte. Tak mi řekněte, jaký má
potom vaše vysílání  spravedlivých myšlenek smysl? Nedosáhnou pozitivního účinku a vy
odhalíte všechny své myšlenky, názory a připoutání bohům celého vesmíru. Když ta myšlenka
vyjde ven, vše se zobrazí celému vesmíru, aby všichni viděli, jací jste. Pak si to promyslete,
bylo by divné, kdyby vás staré síly nepronásledovaly. Takže když vás pronásledují, Mistr s
tím nemůže nic dělat, protože mají páku, které se mohou chytit: „Podívej se na tuto bytost a
jaká je. Je to tvůj učedník? Je tak nedostatečný. Neměli bychom ho napravit? Ty ho nechceš
napravit, ale on ovlivňuje nás a ovlivňuje ostatní, takže bychom ho měli rychle napravit!“ Já
si myslím, že: jediná cesta, která leží před vámi, učedníky Dafa, je cesta opravdové kultivace.
Neexistuje žádná jiná cesta.

V  poslední  době  jsem  viděl,  že  učedníci  Dafa  v  pevninské  Číně  jsou  uprostřed
pronásledování stále rozvážnější a mají čím dál více jasno, a daří se jim čím dál lépe. S tím,
jak se situace zlepšila, však učedníci Dafa po celém světě polevili. Někteří lidé se zdají být
bez nadšení pro cokoli, co dělají, natož v tom, jak spolupracují. Nespolupracují, soupeří mezi
sebou, nejsou ochotni přijímat nápady druhých a jsou dokonce velmi hrubí ve svém projevu a
chování. Opravdu se vůbec nepodobají učedníkům Dafa. Mistra bolí u srdce, když to vidí.
Prošli jste nejtvrdším pronásledováním a bohové vám závidí, ale vy si toho neumíte vážit. To,
čím jste prošli, se už nebude opakovat, protože jsme dospěli do poslední části finále. Před
chvílí jsem řekl, že mnoho lidí se chce stát učedníky Dafa, ale že je nyní nesmírně obtížné
vstoupit.  Existuje  ještě  jeden  důvod,  ten  největší  ze  všech,  a  to,  že  nejtvrdší  zkoušky,
pronásledování,  které  se  zaměřilo  na  učedníky  Dafa,  již  dospěly  ke  svému  konci.  Ten
obrovský tlak, nebo utrpení, které pohltilo celý svět, nebo ta zkouška, která prověřovala, zda
máte odvahu kultivovat se a zda dokážete jít správnou cestou – ta část historie již pominula a
je  pryč.  Kdokoli  chce  přijít  a  stát  se  učedníkem Dafa,  bude  starými  silami  velmi  tvrdě
blokován. Udělají  vše pro to,  aby lidem zabránily vstoupit.  Vy jste to i  přes tyto obtížné
okolnosti zvládli a prokázali jste, že jste výjimeční. Mocná ctnost, na kterou máte nárok, je již
vaše. Vzdát se v tomto bodě a dovolit si sklouznout dolů je něco, co by se opravdu nemělo
stát.

Pokud jde  o záchranu vnímajících  bytostí  a  objasňování  pravdy,  mnoho lidí  to  nedělá
dostatečně důkladně. Řeknou lidem jen pár slov a myslí si: „Poslouchej nebo neposlouchej,
dělej si, co chceš. Nechceš poslouchat, fajn!“ a jdou hledat dalšího člověka. Ať děláte cokoli,
měli byste to dotáhnout do konce, dělat to dobře, a pokud máte v úmyslu někoho zachránit,
tak do toho jděte a zachraňte ho. Když se před vámi někdo objeví, nemáte na výběr – mýlíte
se,  pokud  si  vybíráte,  koho  zachráníte.  Pokud  je  to  někdo,  koho  potkáte,  měli  byste  ho
zachránit, bez ohledu na jeho postavení nebo společenský status, ať už je to prezident nebo
žebrák.  V očích  bohů  jsou  si  všechny  bytosti  rovny.  Společenský  status  je  jen  rozlišení
vytvořené lidskou společností. Doufám, že všichni učedníci Dafa se mohou k sobě navzájem
chovat tak jako dříve, a budou stejně pilní jako na začátku, když jste poprvé získali Fa. Kdysi
existovalo buddhistické rčení, jehož myšlenka byla: pokud dokážete být takoví, jako kdybyste
právě začali, od začátku až do konce, jistě dosáhnete duchovní dokonalosti. (Potlesk)
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Kultivujete  se  uprostřed obyčejné  lidské společnosti,  pořádáte  konference Fa a  můžete
sdílet a vyměňovat si nápady. Ale jak víte, ti, kteří se kultivovali v jeskyních, by tam zemřeli,
kdyby  ve  své  kultivaci  selhali.  Neměli  nikoho,  s  kým  by  mohli  diskutovat  o  tom,  čím
procházejí, a neměli si s kým promluvit. Museli to zvládnout sami tím, že se správně osvítili.
A pokud  to  nezvládli,  byl  s  nimi  konec.  Jak  těžké  to  bylo!  Nejděsivější  ze  všeho  byla
dlouhotrvající osamělost. Co lidé považují za nejstrašnější ze všeho? Osamělost. Osamělost
může člověka dohnat k šílenství; osamělost může člověka přimět zapomenout vše, co bylo
předtím;  a  osamělost  může  dokonce  způsobit,  že  člověk  zapomene,  jak  mluvit.  Je  to
nejstrašnější forma utrpení. Lidé mluví o tom, že ten a ten seděl devět let čelem ke zdi, nebo
někdo třináct  let,  a  někteří  tam seděli  sto  let.  Vy takovou osamělost  nemáte.  Musíte  jen
zajistit, abyste byli od začátku do konce jako učedníci Dafa.

Mistr  byl  dnes  na  vás  trochu  přísný.  Chtěl  vám  tím  pomoci,  abyste  byli  bdělejší  a
ostražitější.  Když se snažíte zachránit lidi ve světě, snažíte se je probudit, abyste je mohli
zachránit. Ale i vy sami si musíte věci ujasnit a probudit se. Je problém, když kvůli přílišnému
množství činností zapomínáte na svou kultivaci. Jste kultivující. Nemluvím o vaší minulosti, o
tom, kým jste kdysi byli, ani o tom, co projevujete na povrchu. Mluvím o vaší podstatě a
smyslu vašeho života, o odpovědnosti, kterou nesete, a o vašem historickém poslání. Jen tak
jste skutečně učedníky Dafa.

Vím, že díky vašim mnoha projektům a tomu, co děláte pro záchranu lidí, někteří z vás
dosáhli  mimořádných výsledků a celkově jste si  vedli  velmi dobře a měli  jste velký vliv.
Uznávám,  že  jste  udělali,  co  jste  měli,  když  jste  pomáhali  Mistrovi  napravovat  Fa.  Jen
doufám, že se vám podaří dělat to ještě lépe. Naše cesta je úzká. Pokud se jen trochu odchýlíte
od svého směru, nastanou problémy. Nechci, abyste měli problémy, ani nechci, aby někdo ve
své kultivaci upadal. Ještě méně chci, abyste ve své kultivaci polevili, protože se okolnosti
mění k lepšímu. To vše jste způsobili vy a před vámi je ještě mnoho věcí – a tak to bude až do
dne,  kdy  dosáhnete  Dokonalosti.  Nejtěžší  částí  jste  již  prošli.  To,  co  zbývá,  nebude  tak
náročné. Musíte se jen snažit ještě víc. Čím beznadějnější se věci mohou zdát, tím větší je
šance, že se vám naděje objeví přímo před očima. Zejména v těch chvílích, kdy se cítíte tak
znudění, možná ve skutečnosti budujete svou mocnou ctnost. Doufám, že se vám podaří dobře
spolupracovat,  mít  dostatečně silné spravedlivé myšlenky, hledat v sobě,  když narazíte na
problémy,  a  být  nadšení,  jako když jste  s  kultivací  začínali.  Nebuďte  jako obyčejní  lidé,
jejichž prchavé nadšení po několika minutách pohasne a pak úplně zmizí.

Když spolupracujete a zažíváte neshody, je to kvůli lidským připoutáním. To je součástí
stavu a procesu kultivace člověka a rozhodně to není proto, že by někdo byl opravdu špatný.
Dobrá  stránka člověka už  není  vidět,  protože  byla  oddělena.  To,  co  vidíte,  bude vždy ta
stránka, která ještě nebyla zkultivována. To ale neznamená, že byste neměli mít soucitné srdce
nebo že byste měli na lidi pohlížet přísně. Opakovaně jsem říkal, že nemůžete vidět dobrou
stránku kultivujícího. Ta stránka je prostě úžasná a splňuje standard. A co znamená „splňovat
standard“?  Je  to  standard  boha.  Zatímco  ta  část  člověka,  která  ještě  nebyla  úspěšně
zkultivována,  bude  vypadat  hůře,  jak  se  bude  propracovávat  nahoru  a  přibližovat  se  k
povrchu. Ale možná se ten člověk kultivoval velmi dobře. Doufám, že si všichni vážíte sami
sebe, vážíte si ostatních a vážíte si tohoto prostředí, které máte. Vážit si cesty, po které kráčíte,
znamená vážit si sebe sama.

To je vše, co jsem chtěl říci. Doufám, že vaše konference Fa bude mít velký úspěch. Na
konferenci  bude mnoho lidí  sdílet  své zkušenosti  s  kultivací,  stav  své kultivace a  to,  jak
přistupovali k různým věcem, s nimiž se setkali, se spravedlivými myšlenkami učedníka Dafa.
Když tyto věci uslyšíte, neberte je jen jako nějaké příběhy. Je to cesta, kterou někdo prošel v
kultivaci, stejný druh cesty, kterým jste prošli vy. Doufám, že znovu získáte své nadšení a
vrátíte se ke svému nejlepšímu kultivačnímu stavu. To je pro dnešek vše. Děkuji vám všem.
(Všichni vstávají a nadšeně tleskají.)
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